

Jak jíst hamburger, podle pravidel etikety? Zelenina v hamburgeru není pro srandu!

Zveřejněno: 10. 7. 2016 | Autor: Redakce

Jak jíst hamburger, podle pravidel etikety?

www.urbanpub.cz



Máte chuť na hamburger, ale nejasně tušíte, že patří na seznam laskomin, na které byste si, stejně jako na špagety, pizzu a další, měli nechat během obchodního oběda nechat zajít chuť? Nemusí to tak být, pokud budete vědět, jak hamburger uchopit, co se smí a co nikoliv.

Srhneme v bodech, jaká úskalí na Vás čekají:

1. I když ve většině restaurací dostanete k objednanému hamburgeru klasický příbor, nesahejte po něm. Dopustili byste se stejného trapasu, jakým je konzumace pizzy příborem, nebo krájení těstovin nožem na menší kousky.
2. Pokud si hamburger dáváte, požádejte obsluhu, pokud jej nedostanete automaticky o XXL ubrousek, látkový, nebo papírový, který Vás zbaví mastnoty.
3. Hamburger uchopte oběma rukama, stiskněte všechny vrstvy k sobě, aby chuť náležitě proluly a nechte je několik sekund, aby mohly pracovat na seznámení se. Tímto tlakem se majonéza dostane k rajčátkům, z masa vyteče přebytečná šťáva a Vy se budete moci relativně bezpečně zakousnout.
4. Pozor na to, abyste kousali všechny vrstvy najednou, největším rizikem pro úspěšnost je to, když okusujete housku a burger, tedy maso, z ní vylézá na druhé straně. Pokud se Vám podaří udržet hamburger pohromadě, pak by k zašpinění nemělo dojít tak snadno. Houska totiž slouží jako primární utěrka pro mastnotu, zeleninové šťávy, apod.
5. **Doporučení:** Pokud se bojíte, že během jídla dojde k nehodě, máte dvě možnosti: Buď si oblíbenou pochoutku odpusťte, případně k její konzumaci ponouknout i ostatní spolustolovníky. Pokud jim doporučíte chutově dokonalý kousek, jistě Vám prominou i jistý diskomfort při jídle, který ovšem ke konzumaci tohoto

Kulturní mix

[Společenské akce Paláce knih Luxor ČERVENEC 2016](#)

[Zámek Loučeň slaví narozeniny Karla IV. ve velkém - Program](#)

[Největší evropská Výstava stanů - 28. 5. až 14. 8. 2016](#)

Doporučujeme

[Cestujeme se zvířaty](#)

[Chatařova sezóna - pobyt na chatě bude bezpečný i voňavý](#)

[Neodolatelně vášnivě dárky s NESCAFÉ 3in1 Coconut Dream a NESCAFÉ 3in1 Choco Hazelnut](#)

[Kulinařský zážitek díky zdravému KETOVARENÍ](#)

[Chcete skvělé texty, které na první čtení zaujmou obsahem i ladným slohem?](#)

Víte, že...

[Cukrovka patří mezi nejčastější civilizační onemocnění.](#)

[Lepší zrak se dá koupit. Za co je dobré připlatit?](#)

[Nový Somat: 100% účinnost mytí s nulou procenty fosfátů](#)

Vyhledat...